
Jytyn kysely: Miten menee, kuntatyöntekijä?

Pirkanmaan tulokset vrt. valtakunnalliset tulokset

Vastaajien määrä: 

Valtakunnallisesti: 2 447

Pirkanmaalla: 160



Mikä on työnantajakuntasi asukasmäärä?
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Millä toimialalla työskentelet?
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Onko työpaikallasi suunniteltu tai toteutettu säästötoimia tämän vuoden aikana?
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Millaisten säästötoimien kohteeksi olet itse joutunut tämän vuoden aikana?
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Liittyivätkö tai liittyvätkö säästötoimet hyvinvointialueuudistukseen?

8%

21%

39%

32%

9%

28%

31%

32%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Kyllä, pääasiassa

Kyllä, osittain

Ei lainkaan

En osaa sanoa

Pirkanmaa Koko maa



Onko työnantaja muuttanut työtehtäviäsi hyvinvointialueuudistuksen seurauksena?
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Ovatko säästötoimet johtaneet siihen, että olet saanut lisätehtäviä / -vastuita?
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Miten kattavasti sait tietoa suunnitelluista säästötoimenpiteistä?
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Koetko, että työpaikallasi on riittävästi henkilöstöä työtehtävien määrään verrattuna?
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Onko työpaikallasi ollut vaikeuksia saada avoimia paikkoja täytettyä pätevillä työntekijöillä?
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Millä toimialoilla on ollut henkilöstöpulaa tai täyttämättä jääneitä tehtäviä?
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Miten kuormittavana koet työtilanteesi juuri nyt?
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Minkä verran jatkuva tietovirta eri informaatiokanavista, työn keskeytykset tai päällekkäiset, kiireelliset työtehtävät aiheuttavat sinulle 

stressiä?
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Pystytkö tauottamaan työtäsi työpäivän aikana? Esim. kahvitauot, sosiaaliset kohtaamiset tai taukoliikunta.

3%

32%

53%

12%

3%

24%

58%

15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

En lainkaan

Melko huonosti

Melko hyvin

Erittäin hyvin

Pirkanmaa Koko maa



Pystytkö palautumaan työpäivän rasituksesta työpäivän jälkeen?
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Koetko oman työsi arvokkaaksi ja merkitykselliseksi?
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Koetko, että  tekemääsi työtä arvostetaan työpaikallasi?
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Koetko, että tekemääsi työtä arvostetaan palkkauksellisesti riittävästi?
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Koetko, että ammattiasi arvostetaan yhteiskunnassa?
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Onko sinulla mahdollisuus tehdä etätöitä?
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Kuinka suuren osan työajasta teet etätöitä?
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